
Divadelné predstavenie Perníková chalúpka 

   Dňa 30.5. 2023 žiaci I. stupňa navštívili Divadlo v Spišskej Novej Vsi. Pred divadelným 

predstavením sme sa prešli po námestí mesta a osviežili sa chutnou zmrzlinou. Potom si deti  

pozreli divadelné predstavenie Perníková chalúpka. Je to čarovný príbeh o Jankovi 

a Marienke, ktorý chytí za srdce malých aj veľkých.  

  Túto rozprávku poznáme všetci, lenže v tejto Perníkovej chalúpke sme sa okrem Janka 

a Marienky zoznámili s inými rozprávkovými postavami. Dozvedeli sme sa, že perníky pečie 

Cukrár Figaro. Zlá Ježibaba lesná kropila rastliny Smrtobyľom, aby ich včely nemohli 

opeľovať a mala tak med, len pre seba. Pomáhal jej pri tom lenivý Kocúr Cico. Celým 

príbehom nás previedla nezbedná Včielka Kája. Naučili sme sa, ako treba ochraňovať našu 

Zem, že zlo plodí len ďalšie zlo a že v jednote je sila. Na záver sme si spolu veselo zaspievali. 

   Po divadelnom predstavení nasledovala návšteva MuzikMuzea v Spišskom Hrhove. Je to 

interaktívne múzeum s najväčšou zbierkou hudobných nástrojov v Európe. Nachádza sa 

v ňom viac ako 400 druhov rôznych hudobných nástrojov. Je to zbierka multiinštrumentalistu, 

výrobcu a zberateľa nástrojov Michala Smetanku a Pavla Urdu.  

  Toto múzeum je unikátne, interaktívne, deti mohli vidieť, počuť a vyskúšať si hudobný 

nástroj. Ďalej je plné zvukov a je aj moderné. Deti tu poznávajú hudbu cez virtuálnu realitu. 

No je aj nezabudnuteľné, odnášajú si zážitok.  Poučné je v tom , že zasvätí deti do toho ako sa 

hudobný nástroj vyrába i ako sa na neho hrá. 

  Deti si užili hru na netradičných, známych aj vtipných hudobných nástrojoch z celého sveta. 

Vypočuli si zvuky hudobných nástrojov, ktoré ich zaujali priamo z tabletov vedľa vitrín. 

  Deťom sa divadelné predstavenie Perníková chalúpka ako aj návšteva Muzikmuzea veľmi 

páčila. Mali krásny kultúrny zážitok a nezabudnuteľné spomienky.  

 

                                                                                          Mgr. Martina Toporcerová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


